

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 996/2002 van de Commissie van 11 juni 2002 houdende uitvoeringsbepalingen van Verordening (EEG) nr. 2019/93 van de Raad inzake aanvullende steun in de rundvleessector ten behoeve van de kleinere eilanden in de Egeïsche Zee

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 152 van 12 juni 2002)

In de inhoud, en op bladzijde 14 in de titel:

in plaats van: „Verordening (EG) nr. 996/2002”,

te lezen: „Verordening (EG) nr. 997/2002”.

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 997/2002 van de Commissie van 11 juni 2002 tot vaststelling van uitvoeringsbepalingen van de regeling inzake de toekenning door de Gemeenschap van een financiële bijdrage aan de lidstaten met het oog op de verbetering van de infrastructuur voor fytosanitaire controles van planten en plantaardige producten uit derde landen

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 152 van 12 juni 2002)

In de inhoud, en op bladzijde 16 in de titel:

in plaats van: „Verordening (EG) nr. 997/2002”,

te lezen: „Verordening (EG) nr. 998/2002”.

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 998/2002 van de Commissie van 11 juni 2002 houdende vaststelling van de restituties die worden toegepast voor eieren en eigeel, uitgevoerd in de vorm van niet in bijlage I van het Verdrag vermelde goederen

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 152 van 12 juni 2002)

In de inhoud, en op bladzijde 19 in de titel:

in plaats van: „Verordening (EG) nr. 998/2002”,

te lezen: „Verordening (EG) nr. 999/2002”.
